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Aspecte metodologice

Metoda: interviu față în față moderat de
intervievator (CAPI)
Volumul eșantionului: 1127 respondenți;
Eeșantion: stratificat, probabilist, bistadial;
Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ

pentru populația adultă a Republicii Moldova, cu o
eroare maximală de +2,9%
Perioada de culegere a datelor: 6 – 13 septembrie

2025. Chestionarul a fost disponibil în limbile
română și rusă.

Sondajul a fost autorizat de Comisia Electorală
Centrală prin Hotărârea Nr. 3924 din 5 septembrie
2025.

Structura eșantionului:

45,6%MasculinGenul
respondentului: 54,4%Feminin

13,9%18-29 ani

Vârsta
respondentului:

28,2%30-44 ani

25,3%45-59 ani

32,6%60 + ani

13,3%Medii incomplete

Studiile 
respondentului:

22,3%Medii  generale

33,4%Profesional tehnice

31,0%Superioare 

71,0%RomânăLimba 
interviului: 29,0%Rusă sau alta

48,8%UrbanMediul de 
reședință: 51,2%Rural

23,9%Chișinău

Regiunea:
25,6%Nord
30,4%Centru
20,1%Sud



• Sondajul este realizat la comanda Comunității WatchDog.MD în cadrul 
proiectului ”Support for Combating FIMI in the context of elections in 
the Republic of Moldova” realizat cu suportul financiar al Miniserului
de Externe a Estoniei. Conținutul și concluziile aparţin autorilor și nu 
reprezintă în mod necesar poziţia finanțatorului. 
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Credeți că în țara noastră lucrurile merg într-o direcție:

Corectă , 
41.2%

Greșită, 
48.3%

NȘ/NR, 
10.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

N
oi

. 2
00

4
Fe

b.
 2

00
5

D
ec

. 2
00

5
A

pr
. 2

00
6

N
oi

. 2
00

6
M

ai
 2

00
7

N
oi

. 2
00

7
A

pr
. 2

00
8

O
ct

. 2
00

8
M

ar
. 2

00
9

Iu
l. 

20
09

N
oi

. 2
00

9
M

ai
 2

01
0

N
oi

. 2
01

0
M

ai
 2

01
1

N
oi

. 2
01

1
M

ai
 2

01
2

N
oi

. 2
01

2
A

pr
 2

01
3

N
oi

. 2
01

3
A

pr
. 2

01
4

N
oi

. 2
01

4
M

ar
. 2

01
5

N
oi

. 2
01

5
A

pr
. 2

01
6

O
ct

. 2
01

6
A

pr
. 2

01
7

N
oi

. 2
01

7
M

ai
 2

01
8

N
oi

. 2
01

8
Fe

b.
 2

01
9

D
ec

. 2
01

9
Iu

n.
 2

02
0

O
ct

. 2
02

0
Fe

b.
 2

02
1

Iu
n.

 2
02

1
O

ct
. 2

02
2

A
ug

. 2
02

3
D

ec
. 2

02
3

A
pr

. 2
02

4
M

ai
 2

02
4

A
ug

. 2
02

4
O

ct
. 2

02
4

Ja
n.

 2
02

5
Ju

ne
 2

02
5

A
ug

. 2
02

5
A

ug
. 2

02
5

Se
pt

. 2
02

5

Corectă Greșită

Sourse: BOP, IPP Sourse: CBS, WD



Câtă încredere aveți în următoarele.....?
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26.7%
15.5%

22.2%
12.3% 10.0% 8.2%

41.3% 30.4%

32.9%

35.9% 23.0%

21.7% 24.0% 23.1%

6.9%
9.4%

13.9%
16.8%

14.9%

16.2% 18.7%
18.4%

7.8% 14.8%
23.2%

26.0% 37.5%

39.2%
42.7% 45.6%

0.8%
0.8% 0.4% 0.8%

0.3%
6.8%

0.9% 1.2%

Școală/ 
Profesori/ 
învățători

Biserică/ preot Primărie Poliție Președintele 
țării

Prim-ministru
RM

Guvern Parlament

Foarte multă încredere Oarecare încredere Nu prea am încredere Deloc nu am încredere Nu – l cunosc NS/NR



Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice ...? 
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23.6%

23.1% 23.8% 19.4% 19.0% 15.2%
13.2% 12.3%

9.4% 9.0%

9.1%
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Maia Sandu Igor Dodon Ion Ceban Renato Usatîi Alexandr
Stoianoglo

Irina Vlah Vasile Costiuc Ilan Șor Victoria
Furtună

Olesea
Stamate

Foarte multă încredere Oarecare încredere Nu prea am încredere Deloc nu am încredere Nu – l cunosc NS/NR



În ce măsură credeți că veți participa la următoarele alegeri 
parlamentare?

69.8%

17.8%

3.6% 5.7% 3.0%

Cu siguranță da Mai degrabă da Mai degrabă nu Cu siguranță nu NȘ/NR



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 
Moldova, cu ce partid ați vota?

6.7%

26.8%

5.5%
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0.3%

0.3%

0.5%

0.7%

1.6%

2.3%

4.2%

7.5%

13.2%

29.7%

Nu răspund

Nu știu

Nici unul

Altul

BE Împreună

Coaliția Unitate și Bunăstare

Liga Orașelor și Comunelor

Mișcarea Respect Moldova

Olesea Stamate (CI)

Andrei Năstase (CI)

Partidul Social-Democrat European

Partidul Moldova Mare

Partidul Democrația Acasă

BE Alternativa

Partidul Nostru

Blocul patriotic al PSRM, PCRM, PRIM și PVM

Partidul Acțiune și Solidaritate



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 
Moldova, cu ce partid ați vota?
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Modelări ai votului (model AI bazat pe rezultatele referendumului constituțional, a 
recensământului și seriilor de date sociologice din 2024 și 2025)



Modelări ai votului (respondenți cu probabilitate sporită de a ieși la vot)



Modelări ai votului (respondenți cu probabilitate sporită de a ieși la vot și 
opțiune declarată)





În cazul în care duminica viitoare ar avea loc referendumul privind 
aderarea Republicii Moldova la UE, pentru ce ați vota?

51.7%

27.5%

4.7%

15.0%

1.1%

Aș vota pentru aderare Aș vota împotriva 
aderării

Nu aș participa Nu știu, nu m-am decis Nu răspund



În cazul în care duminica viitoare ar avea loc referendumul privind aderarea 
Republicii Moldova la Uniunea Economică Eurasiatică (Rusia, Belarus, 

Kazahstan), pentru ce ați vota?

32.2%

41.2%

7.0%

18.5%

1.0%

Aș vota pentru aderare Aș vota împotriva aderării Nu aș participa Nu știu, nu m-am decis Nu răspund



Dacă ar trebui de ales între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană și 
aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică Eurasiatică, Dvs. pentru ce ați 

opta? 
47.4%

28.2%

6.5%

16.7%

1.2%

Pentru aderarea la
Uniunea Europeană

Pentru aderarea la
Uniunea Economică

Eurasiatică

Nu aș participa Nu știu, nu m-am decis Nu răspund



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votați) cu 
privire la aderarea Republicii Moldova în NATO Dvs. ați vota pentru aderare 

sau împotriva aderării?
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51.2%

4.4%

19.1%

1.3%

Aș vota pentru aderare Aș vota împotriva aderării Nu aș participa Nu știu, nu m-am decis Nu răspund



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votați) cu 
privire la unirea Republicii Moldova cu România, Dvs. ați vota pentru unire 

sau împotriva unirii?
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3.0%

14.6%

0.9%

Aș vota pentru unirea cu 
România

Aș vota împotriva unirii Nu aș participa Nu știu, nu m-am decis Nu răspund





Cât de des priviți, ascultați sau citiți știri din următoarele surse:
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Rețelele de socializare Televiziune Radio Ziare

NȘ/NR

Niciodată în ultimile 3 luni

O dată în lună sau mai rar

Câteva ori pe lună

Câteva ori pe săptămână

Zilnic



Care din următoarele rețele de socializare le-ați accesat în
ultimele 7 zile:

0.8%

17.1%

0.5%

3.7%

11.4%

22.9%

28.7%

40.0%

41.2%

60.5%

NȘ/NR

Nu am cont pe rețele sociale

Alta

Twitter (X)

Odnoklassniki

Telegram

Instagram

YouTube

TikTok

Facebook



Pe care dintre aceste rețele de socializare le-ați accesat pentru
PRIMI / PRIVI / CITI știri?
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0.2%

1.1%

3.3%

9.2%

13.4%

22.5%

26.9%

55.5%

NȘ/NR

Nici una

Alta

Twitter (X)

Odnoklassniki

Instagram

Telegram

YouTube

TikTok

Facebook



VĂ MULȚUMIM!


